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Description_du chantier : Il s’agit d'un chantier classique de reprotfilage de
chaussée. avec élargissement des voies et réfection des trottoirs. Comme bien
souvent, on en profite pour refaire une partie du réseau d’eaux pluviales, ainsi
que certaines canalisations qui n’apparaissent pas ici.

Ce dossier traite donc de la réfection de la VC N°57 (voie communale) de
la commune de Vironnay.

Travail demandé: Aprés avoir pns connaissance du dos

concernant la VC N° 57, on demande de répondre aux questions suivantes, en
écrivant directement aux emplacements prévus. Tous les calculs doivent figurer
sur la copie. Le baréme est a la fin de chaque question, le total est de 100 points.

1) Avec la vue en plan et le profil en long, on demande de vérifier (par le calcul)
la pente du fil d’eau du tuyau © 300 entre les points 1 et 3. On exprimera le

résultaten mm /meten %. (5 points)
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2) Donner la correspondance des réseaux a chacune des couleurs de grillage

avertisseur suivante : (4 points)
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3) Exprimer la classe de résistance des tampons en KN. Voir article 2.2
« bouches d’égout » du CCTP. (2 points)
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4) En ce qui concerne la centrale d’enrobés, quel débit horaire minimum est
demandé par le CCTP ? (2 points)
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5) Lors de la fabrication des graves bitumes (voir CCTP), quelle doit étre la
température du liant au moment de l'enrobage ? Comment le client peut-il
contréler cette température aprés la livraison et la mise en ceuvre de ces
enrobés ? (4 points)
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6) Quels sont les 3 principaux problémes nuisant a la qualité des enrobés qui
sont relatifs a leur fabrication en centrale, ou au transport ? On précisera
I’origine et la conséquence de ces problémes. (4 points)
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7) Qu’est-ce qu'un géotextile (mentionné au § 2.13 Voirie du CCTP), et quelles
sont les différentes utilisations de ces géotextiles en Travaux Publics ?

(3 pOlntS) o LndSes A Tl s ¥ ‘}*Lﬂt [!\"7./(.-
pm{)r i t’j Wﬁaw\‘ q A () ;faifﬁm.;ft\x\'"-n - {)%‘.“\3,& “kuu(‘ _ Sle,‘ {;—;\nd\‘ v .

-

,-Lwc/gwlﬁg@(“ A S ‘Lvi -

@

td &l v gl\ra—«.'\ ¢ o v {:\l‘ \ \- r"ibl\s.' Sen - '{\,) et sr\_o-é,(_ — Gube WU ('\wz""“ -

8) Que signifie I'abréviation « GNT 0/31,5» ? (2 points)
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9) Que signifie I'abréviation « BB 0 / 10 quartz » ? (2 points)
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10) Expliquer simplement le terme de « profilage de chaussée ». (2 points)
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11) Dans le CCTP, au chapitre 2.15 assainissement, il est question de
« construction de téte d’aqueduc de sécurité » ; qu’est-ce que cela signifie ? On
fera un petit croquis a main levée de cet élément de sécurité. (7 points)
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12) Avec la vue en plan, on demande de rechercher le rayon de courbure de la
voirie entre les profils P13 et P15. (2 points)

13) Lors de la mise en ceuvre d’enrobés a chaud en milieu urbain, on est souvent
obligé de constituer une équipe qui travaille sans le finisseur, « a la main » ; on

détaillera une telle équipe, en précisant le réle de chacun. (6 points)
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14) On demande de lister I'ensemble du matériel nécessaire a une équipe de
deux hommes chargés de poser les bordures T2 et les caniveaux CS2. On précise
qu’ils n’ont pas de machine de pose, et qu’ils doivent faire I'implantation.

(5 points)

Matériel d’ implantation Matériel de pose
?“c c\f“k t Cordeac. + ;«Mt‘l«eﬂi

TFL \()3%’\ T wWveer T oanir=

[ s
OV el Bor Al .~

{)€ka By .\/.)rc;ua_v“{_

92 ,L:,cg_w\.,:r'\u T A o bl Tro eil\a by r.:_\.-)"u\ 7 ua

moassethe 4 el T

15) Lors de travaux de pose de bordure en milieu urbain, quels sont les
principaux risques encourus par le personnel, et quels sont les moyens de
prévention que I’on peut proposer ? On répondra en complétant le tableau a 3
colonnes. (6 points)
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16) Avec les profils type AA et BB. on demande de décrire les différences
principales entre les deux profils, et quelle en est la raison. (4 points)

Pl BB = AR+ peee bibon t bicdere T2 ahasie .
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17) Avec le plan des profils en travers (4/12) P14 a P16, on demande de
rechercher les données manquantes, repérées A, B, C et D. 1l s’agit de retrouver

LA

g les correspondances avec la vue en plan et le profil en long. (4 points)

A= A3o, ¢3 C= ©,0v°

B= A7 5% D= 419,99
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18) On demande de vérifier, par calcul, la profondeur du regard N°3. Les

données figurent sur la vue en plan et sur le profil en long. (2 points)

\TCLVW\ ‘?i;/\ — @N\-'{ NG =~ P‘\Zb‘g
A32, 20 - A2E; 8T = 4,538 m

19) Avec le profil en long (5/12), on demande de rechercher les données
manquantes, repérées E, F, G et H sur le plan. Il s’agit de retrouver les

correspondances avec la vue en plan et les profils en travers. (4 points)
F= /{ 3 o, o C— A }L’z_‘, e T
F= 4,45 H= A%%, go

20) On demande de dessiner schématiquement les 3 nivelettes A, B et C, (dans
les cadres ci-dessous), correspondant a ce qui est utilisé sur les chantiers. On
demande ensuite de placer ces 3 nivelettes (par les lettres A, B et C) sur le profil
en long ci-dessous, afin de contrdler la régularité de la pente entre les deux
extrémités. (7 points)
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Point Fixe Point Variable Point d’Observation

21) On demande de faire un croquis de principe, a main levée (hors échelle), de
la vue en plan de I'assemblage de 3 métres lindaires de bordure T2 et du
caniveau CS2. On prendra soin de faire apparaitre les joints. (4 points)
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22) On demande de calculer la quantité de BB 0/10 quartz (en tonnes) nécessaire
pour couvrir la zone allant de P13 4 P15, Pour simplifier, on prendra 4,80 m de
largeur de chaussée, 6 cm d’épaisseur et une masse volumique de 2,4 T / m3.

(6 points)
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23) On demande de calculer le nombre de camions de 15 tonnes nécessaires
exécution d’un chantier de 120 m3 d’enrobés, sachant que 1 m3 de ces enrobés

pese 2.4 tonnes. (6 points)
i > p) - L¥Y T
O N AZe w7’ ¥ %8 -, )
. . s - AN T . ‘u;{" CZO Cawx\‘sv\$,
'\\\L,.{ Ao Covn iz - 2&5 - A5 - 5: /l")

24) On demande de calculer la quantité de bordures T2 (entiéres) nécessaire
pour réaliser le trongon allant de P12 a P14, et d’en estimer la masse. On se
reportera au profil en long, ou 4 la vue en plan, ainsi qu’a la documentation

technique « URBA ». (6 points)
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